

来青探亲不幸被撞成重伤

本报将于12月9日组织爱心订报,为男孩筹集治疗费用



本报12月5日讯(记者 陈之焕) 15岁男孩王景峰在青岛不幸遭遇车祸,家人无法支付数十万元的治疗费用,他已暂停治疗。12月9日,本报将联合蒲公英公益平台组织以及家长联盟和青岛大学五月青春诗社的部分志愿者在台東步行街举行齐鲁晚报义卖活动,为王景峰筹集善款。

今年15岁的王景峰刚刚初中毕业,滨州惠民县人。8

月16日,王景峰从滨州到青岛的叔叔家串门,不幸出了车祸。车祸导致王景峰骨盆、髌骨骨折、右下肢皮肤大面积撕裂、动脉断裂……在海慈医院进行紧急救治,王景峰家人东拼西凑的20万元医药费已经花光。由于王景峰的右下肢皮肤撕裂,无法完全包住人造动脉,导致人造动脉极易干裂破碎,植皮等后续费用至少还需要20万。

王景峰的父母无力再支付高昂的医药费,孩子也不得不暂停治疗。

得知这一情况后,本报联合了蒲公英公益平台以及家长联盟、青岛大学五月青春诗社的志愿者,组织了为王景峰公益募捐和义卖报纸活动,时间定在12月9日。活动期间每订出一份齐鲁晚报,本报将捐出30元作为王景峰的治疗费用,订购报纸的爱心市民还

将获得一把爱心雨伞。

本报为王景峰组织爱心募捐和义卖报纸的活动倡议一经发出,得到了很多热心志愿者的响应,目前已有近百名志愿者报名,他们称要献出自己的一份爱心和力量,让更多的人加入到帮助王景峰的队伍当中来。

志愿者报名仍在持续进行中,想奉献爱心的市民可拨打13853280915报名。



自扫门前“雪”

5日,在十梅庵路上,沿街商户正在自觉清理门前垃圾。据介绍,十梅庵路及湘潭路周边是湘潭路街道人气较旺的商圈,仅餐饮业户就达100余户,日产生生活垃圾40余吨,混合垃圾近20吨。为有效处理垃圾,该街道联合商户、城管、环卫、工商等部门制定《门前五包责任书》,要求商户主动承担门前卫生环境、绿化美好、公共秩序、城管信息报送等责任事项。

本报记者 张晓鹏 摄影报道

全市建筑外墙“换新颜”

全市建筑立面整治计划基本完成,共53万户居民受益



本报12月5日讯(通讯员 王宁 记者 邱晓宇) 青岛市“大干300天”建筑立面和居民楼院整治计划已基本完成,53万户居民因此受益。据了解,目前杭鞍快速路两侧部分老旧建筑也已完成整治。

青岛市国土资源和房屋管理局孙德海主任介

绍,全市“大干300天”建筑立面和居民楼院整治计划已基本完成,共美化和整治了110多个路段的建筑立面和430多个片区的居民楼院,53万户居民受益。其中,建筑立面整治共完成2600栋房屋建筑的整治施工,完成立面修缮粉刷306万平方米,立面保温8万平方米,屋面修缮23万平方米,平改坡顶1.6万平方米,门头牌匾整治5万平方米,空调规范0.6万平方米;居民楼院整治完成立面修缮粉刷253万平方米,地面硬化155万平方米,围墙改

造5.3万平方米,清理广告30.5万处,楼院违章设施拆除33万平方米,清运垃圾11万吨,管线修缮7万米,增绿补绿93万平方米,新建停车位9548个,化粪池改造855处,健身设施增设1416个,文化宣传栏增设2808处。

此外,经过3个多月的紧张施工,老旧破乱的人民路30号、西吴路60号庭院和人民路与鞍山路路口等39栋建筑,6个居民楼院和区域内主要路口完成综合整治施工,共完成墙面防水、修缮、粉刷19.53万平方米,屋顶防水、修缮6.5万平

方米,拆除违章建筑445平方米,沿街门头牌匾整治2210平方米,楼院内管线修缮2.3万米,增绿补绿9000平方米,全面美化了周边环境。

整治工程中主要对年久失修的墙面和平屋面漏水、立面乱贴乱画等污染等进行了修缮、维护和清理,对室外各种凌乱线路、空调外机和色彩杂乱尺寸不一的门头广告进行了统一隐蔽和规整,对院落内私搭乱建现象进行拆除,对院落内雨水、污水等管线和检查井进行修缮。



“最美乘客”获奖千元 全额捐献给微尘基金

本报12月5日讯(记者 杨林) 5日,上班途中救助高危病人的“最美乘客”袁德琪被青岛阜外心血管病医院授予“德琪美德”员工品牌。袁德琪将自己获得的1000元奖金现场捐给了青岛市红十字会微尘基金工作人员,用于定向救助先天性心脏病儿童。

11月13日,青岛阜外心血管病医院药剂科职工袁德琪用自己的所学知识,在上班途中救治病人的事迹得到岛城社会各界关注,先后两次被央视报道。为此,青岛市文明办和团市委号召全市共青团员向袁德琪同志学习。青岛港(集团)有限公司专门下发表彰决定,对袁德琪进行表彰奖励,青岛阜外心血管病医院立即响应,向全院职工发出向袁德琪学习的倡议

书。5日上午10时,袁德琪从青岛阜外心血管病医院院长杨瑛手中接过一面写着“德琪美德”的牌子。杨瑛称,为了表彰袁德琪同志,医院特为其命名“德琪美德”员工品牌,激励全院职工学习袁德琪的高尚美德。

授牌仪式结束后,袁德琪将1000元奖金现场捐赠给青岛市红十字会微尘基金,用于定向救助先天性心脏病儿童。被救助的患儿是来自沂蒙山区的9岁儿童房家全,他患有先天性心脏病动脉导管未闭症,由于家庭贫困一直没有手术。在青岛阜外心血管病医院爱心基金的帮助下,房家全现已手术成功并将于5日出院,而房家全恰好是青岛阜外心血管病医院救助的第200名先天性心脏病患儿。



“最美乘客”袁德琪被授予“德琪美德”员工品牌。

公告

戴理、王卫香:

我局于2012年4月17日作出青城费征字【2010】480号(戴理)、青城费征字【2010】481号(王卫香)《社会抚养费征收决定书》,并已依法送达。你俩人在法定期限内对征收决定未申请行政复议或者提起行政诉讼,也未履行征收决定,现向你们送达我局青城费征催字【2012】1号(戴理)、青城费征催字【2012】2号(王卫香)履行义务催告书。自公告之日起60日内来我局领取履行义务催告书,逾期则视为送达。

你们可在公告期满后三日内向本局进行陈述或申辩;逾期不陈述或者申辩的,视为放弃陈述和申辩的权利。

青岛市城阳区人口与计划生育局
2012年12月6日

东方红-新睿4号

8亿优先份额两日售罄

据悉,东方证券资产管理公司推出的分级债券型大集合产品——东方红-新睿4号已于12月5日提前结束募集,其中,8亿优先份额仅两日就抢购一空,成为近期发行市场中一道亮丽风景。东方红-新睿4号也将成为券商首只成立的分级债券型大集合产品。东方红-新睿4号逆市获热捧的主要原因正是满足了客户的真实需求。据悉,由于券商资管新规允许集合计划份额分级,券商集合产品可以通过分级实现“约定收益”。

莱西供电加强保电助力大项目建设发展

今年,莱西市供电公司紧抓大项目建设时机,加强反应机制,出台措施,全方位保电,为莱西市经济建设发展保驾护航,得到大客户的好评。(赵秀海)

胶州供电法制宣传进社区

12月4日,胶州市供电公司组织团员青年到市南小区进行宪法和电力法律法规宣传活动,提高居民遵守电力法律法规、保护电力设施和电能意识。

即墨供电将服务精神深入人心

即墨市供电公司广泛利用广播、电视、报刊等多种媒介,宣传安全用电常识和法律法规,将“你用电,我用心”的服务精神深入到每一个客户心中,引导客户科学合理安全用电,受到客户的欢迎与好评。(江泽瀛)